
Novice iz španske državljanske vojne 
Nacionalistične predhodnice so prišle 

15. marca do cestnega križišča, ki vodi v 
Taragono in Valencijo. Če republikanske 
čete ne ustavijo nacionalističnega prodi
ranja, se bodo morale umakniti samo še v 
eni smeri. Nacionalistične čete so sedaj 
še 60 km zračne črte od Tortoze. V dneh 
nove ofenzive so nacionalistične čete za
vzele ozemlja 90 km v dolžino in 60 km v 
širino in so bile 15. marca oddaljene od 
morske obale 70 km. Do zgoraj omenje
nega dne so zajele Francove čete pri po
srečeni ofenzivi 1500 rdečih miličnikov. 

Nacionalistična letala so z bombami po
t. j i la 15. marca rdečo vojno ladjo »Jalas 
de Minorca«, spustila so v zrak rdeči vlak, 
ki je prevažal strelivo, in so razdejala že
lezniško zvezo med Barcelono in Tarrago
no. Vsi železničarji in vojaki, ki so sprem
ljali vlak s strelivom, so bili ubiti. 
Prvi del nacionalistične ofenzive zaključen 

Pri veliki in zmagoviti ofenzivi so za
vzele nacionalistične čete 17. marca me

sto Caspe, ki šteje 20.000 prebivalcev, v 
njegovi okolici je bilo važno letališče 
rdečega letalstva in leži blizu izliva reke 
Guadalope v Ebro. Francove čete so do
segle pri prodiranju črto Caspe—Alcaniz, 
ki bo služila kot izhodišče za prodiranje 
proti morju. Od začetka ofenzive do 
17. marca so nacionalisti pri prodiranju 
zajeli 10.000 rdečih miličnikov, 93 večjih 
naselij in 100 manjših vasi. Osvobojeno 
ozemlje obsega 6000 kvadratnih kilome
trov s 160.000 prebivalci. Nacionalisti so 
napredovali v globino 90 km. Zajeli so 
76 topov, 56 tankov ter 11 protiletalskih 
topov. Sestrelili so 35 nasprotnih bomb
nih letal. 

Bombardiranje Barcelone 
Prestolica rdeče pokrajine Katalonije 

Barcelona je doživela 18. marca straho
vito bombardiranje. Okrog 100 Franco
vih letal je nad pol ure metalo bombe na 
vse okraje mesta. Bombardiranje je po



vzročilo silno razdejanje ter znova zahte
valo veliko število žrtev. Po dosedanjih 
podatkih je bilo 460 ljudi ubitih, nad 
1000 pa ranjenih. 

Predsednik katalonske vlade Companys 
je imel po radiu govor, v katerem je ome
nil, da je bila Barcelona v zadnjih 36 urah 
16 krat bombardirana. 


